

RKSK helyett Rákosome

ARKSK kerületi NB III-as labdarúgó csapata a 2010/11-es idénytől Rákosome néven indul a bajnokságban. A névváltoztatás a csapat kerülethez való intenzívebb kötődését is jelzi, amelyet több, a klubot önzetlenül támogató helyi vállalkozó is szorgalmazott.

Az egyesület az elmúlt évadban újoncként a 9. helyen zárt az NB III-ban. A nyári igazolások után az Edző tériek bizakodva várják a következő szezont, cél az első hatba való bekerülés. Jó jel az idény első mérkőzésének eredménye: a Rákosome idegenben 2-0-ra nyert a RAFC ellen. Mit is mondhatnánk: csak így tovább! *HH*



RÓLUNK SZÓL

A XVII KERÜLETIÉKRŐL, A XVII KERÜLETIÉKNEK.

A **Rákosome TV**, a modern kertváros, a XVII kerület televíziója. Közélet, politika, sport, kultúra, helyi értékek.

Rákosomei hírek, háttérműsorok, tematikus magazinok minden nap 18 és 20 óra között.



www.rakosmentetv.hu

Sószoba a Csibében

Még mielőtt bárki félreértene a címet, jelzem, hogy az Új-lak utcai Csibe Bölcsődéről van szó. A bölcsiben az utóbbi egy évben bizony történnék a dolgok.

Tavaly teljesen felújították a játszódudvart, gumitéglák kerültek a gyerekek talpa alá, vízporlasztós pancsolók épültek, és

új játékok kerültek az udvarra. Idén egy uniós pályázatnak és az önkormányzatnak köszönhetően teljesen akadálymentes lett az intézmény. Ami viszont a kerületben egyedülálló, és országos viszonylatban is ritka, hogy kialakítottak egy úgynevezett sószobát a gyerekek részére. A szobát – a játékokon kívül – sóteglákkal, sólámpákkal rakták tele.

Magyarországon az idült légzőszervi megbetegedések száma évről évre növekszik. Egyre gyakrabban találkozunk, bölcsődés korú, tartós kezelést igénylő kisgyermekkel. A só-terápia a megelőzést szolgálja, ill. kiegészítő kezelésként alkalmazható.

Évszázadok óta tudjuk, hogy a só-barlangok és a tengeri levegő az ember szervezetére –főként a légzőszervekre- jótékony hatást gyakorol, amit a népi gyógyászat régóta és folyamatosan felhasznál. A Somadrin oldat egy telített sóoldat, mely csak természetes anyagokat tartalmaz, hatását a negatív ionizáció, a levegő magas páratartalma ill. a levegő abszolút víztartalma alapján fejtik ki. A beszívott levegőben lévő



egészségre nem káros anyagok a légzőszervek felületén megtapadva fejtik ki jótékony hatásukat.

A gyerekek egyébként a bölcsiben megszokott napirendjükbe építve vehetik igénybe a sószobát. Saját gondozónőjükkal, 30

percet tölthetnek el a szobában, asztali játékokat játszva, mondókázva, énekelgetve, vagy épp rajzolgatva. *Csalami*

Négy újabb rákosmenti intézmény akadálymentes



AXVII. kerület az utóbbi két évben jelentős lépéseket tett, hogy az esélyegyenlőség jegyében a fizikai, szellemi, érzékszervi fogyatékkal élők számára is megközelíthetővé, használhatóvá tegye intézményeit. 2010-ben intézményenként 15 millió forint uniós pályázati támogatást nyert akadálymentesítésre Rákosome Önkormányzata. A városvezetés kiemelt jelentőséget tulajdonít a kerületben megvalósuló fejlesztések során az esélyegyenlőségnek. „Minden ember közzség minőségét és erejét az mutatja meg leginkább, hogy miként gondoskodik azon tagjairól, akik segítségre szorulnak. Az akadálymentesítés nem jótékonykodás, hanem az Önkormányzat szakmai és erkölcsi kötelessége a településén élők javára.

beruházásait adta át Riz Levente polgármester.

2006. október 1. óta a budapesti kerületek közül a legtöbb hazai és az uniós pályázati forrást Rákosome Önkormányzata nyerte, közel 4 milliárd forintot. A városvezetés kiemelt jelentőséget tulajdonít a kerületben megvalósuló fejlesztések során az esélyegyenlőségnek. „Minden ember közzség minőségét és erejét az mutatja meg leginkább, hogy miként gondoskodik azon tagjairól, akik segítségre szorulnak. Az akadálymentesítés nem jótékonykodás, hanem az Önkormányzat szakmai és erkölcsi kötelessége a településén élők javára.

Rákosome modern kertváros koncepciója három fő pilléren nyugszik: korszerű infrastruktúra létrehozása, a kertvárosi miliőhöz illő zöldfelületek fejlesztése, gondozása, valamint egy olyan közösségi életforma kialakítása, amelyben minden rászoruló ember számíthat a többség segítségére, gondoskodására” – nyilatkozta lapunknak Riz Levente polgármester.

A beruházásoknak köszönhetően az intézmények akadálymentessé váltak a fogyatékos-sággal élők számára. Az épületek megközelíthetőségét az akadálymentes parkolóhely kialakítása és a főbejáratokhoz vezető járda illetve belső udvar új burkolata teszi

lehetővé. A belső közlekedést a kontrasztos szegéllyel ellátott új padlóburkolat, az aszimmetrikus szárnyakkal, kontrasztos keretelével és jelzéssel ellátott új, akadálymentes ajtók könnyítik meg. Az épületek mindegyikében 1 új akadálymentes WC került kialakításra. A látássérültek és vakok számára a bejáratoknál és az intézmények beltereiben elhelyezett kétoldalas piktogramos illetve Braille-írással ellátott funkciójelző táblák segítik az eligazodást. A hallássérültek részére intézményenként egy db mobil indukciós hurok került beszerzésre.

A hetekben zajlik egy újabb jelentős akadálymentesítő beruhá-



SPÓROLJON FEJLESZTÉSEIN KERESZTÜL!

Évekkel ezelőtt még néhány idealista programozó gondolta csak úgy, hogy a nyílt forráskódú szoftverek képesek kiváltani az elterjedt IT alkalmazásokat. Mára az Open Source megoldások világszerte elterjedtek.

A válságból történő kilábalás során különös jelentőséggel bírnak, hiszen úgy kínálják széles tárházát mindannak, amely egy jól működő, hosszú távon is életképes IT rendszerhez szükséges, hogy közben akár milliókat spórolhatunk meg, az ingyenes liszenzseknek köszönhetően. A költségcsökkentésen túl számos további előnyhöz juthat az, aki bátran belevág az OS megoldások bevezetésébe. Néhányat említve: folyamatos fejleszthetőségi potenciál, nagyfokú testreszabhatóság, megbízhatóság, magas IT biztonság, mindig segíteni kész közösség és fejlesztők, platform függetlenség. Egyre több vezető ismeri fel, hogy a fejlődés lehetősége a szabad szoftverekben rejlik. A Nádor Rendszerház, ezen terület egyik kiemelkedő szakértője, 18 év szakmai tapasztalatóból merítve elkötelezte magát amellel, hogy minél hatékonyabban támogassa az Open Source alapú fejlesztési törekvéseket.

Sorozatunkat folytatjuk!

(X)

Dohányzási tilalom a játszótérek



Akerületi képviselő-testület 2009-es rendelete alapján játszótérek, sportpályák, valamint közoktatási intézmények 10 méteres körzetében tilos a

cigarettázás. Ha valakit mégis tetten érnek a közterület felügyelet munkatársai, akkor akár harmincezer forintig terjedő pénzbírságra is számíthat a szabálysértés. Erre tábla is figyelmezteti a járókelőket. *Olasz*

Beszakadt a Pesti út



Augusztus közepén egyik este váratlanul beszakadt a Pesti út a Tesco-áruháznál. A három sávot elfoglaló szakadék egy megrepedt vízcső miatt alakult ki, amely kimosta az út alól a földet. Az út kezelője és tulajdonosa a Fővárosi Önkormányzat, a helyreállítás azóta is tart... *HH*

HELYI HÍREK

HELYI HÍREK (Rákosome és környéke)

9. évf. 7. szám 2010. augusztus

FŐSZERKESZTŐ: Olasz László

Kiadó: Rákosome TV Kft. 1173 Bp. Kis u. 5-7. e-mail: info@rakosmentetv.hu

Nyomtatás: ADOC-Interprint Kft. 1106 Bp., Fehér út 10.

Lapalapító: Ferenci Kiadó Bt. 1162 Bp. Hermina út 16.